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Knihovnou otřásl komiks, nakládání s odpadky i Kafkova Proměna. 
 
 
Středočeská vědecká knihovna uspořádala ve spolupráci s AVE tematický týden o komiksu, 
během nějž vzniklo mimo jiné přes 30 autorských komiksů a soutěžní přehlídka. Na jevišti 
návštěvníci shlédli besedy s místními komiksovými tvůrci Ivanem Kubátem a Emblemou. Týden 
završila diskuze se známými osobnostmi Štěpánkou Jislovou, Markem Rubcem, Ivanem Kubátem 
a Michaelou Šerou z nakladatelství CREW.  
 
Atraktivní dvoudenní workshop se Štěpánkou Jislovou dal vzniknout 10 autorským komiksům 
mladých talentovaných tvůrců na téma zpracování odpadků. Středočeská vědecká knihovna 
podpořila tvůrčí zapálení vyhlášením soutěžní přehlídky. Autory prací byli převážně studenti 
základních a středních škol, ale i dospělí zájemci o prohloubení teoretických a tvůrčích znalostí.  

Čtvrteční panelová diskuze byla jakýmsi vyvrcholením celého týdne. Moderování diskuze 
s přesahem do pedagogiky a čtenářské gramotnosti se ujal místní komiksový milovník a pedagog 
Daniel Hanták. Diskuzi otevíralo slavnostní vyhlášení soutěžní přehlídky výsledných prací 
workshopu Štěpánky Jislové Odpadky, věci, které jsme vyhodili.  

Ani menší tvůrci nepřišli zkrátka. Z workshopu Marka Rubce Komiksová proměna vzešlo přes 20 
prací dětí ve věku 6 – 10 let. Vybraná díla obou workshopů chce Středočeská vědecká knihovna 
v Kladně postupně vystavovat ve svých prostorách.  

Po dobu celého týdne poskytla knihovna veřejné prostory všem zájemcům o veřejnou tvorbu. Volně 
příchozí si tak mohli vyzkoušet tvořit přímo před očima veřejnosti jako na Karlově mostě, jen v teple 
a pod střechou. Tematický týden doplnila výstava knihovního fondu děl Alejandra Jodorowského, 
výstava originálních komiksů kladenského výtvarníka a hudebníka Ivana Kubáta a střípek character 

design prací místní tvůrkyně Emblemy. 

Prostory knihovny vtipně dekorovaly modely komiksových kostýmů z dílny studentů Střední školy 
designu a řemesel Kladno. 
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